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Graphik 1 

 

 Gesamtzahl Durchschnitt  
Maximale Anzahl 
Teilnehmende 

Minimale Anzahl 
Teilnehmende 

Teilnehmende 1385 10,0 85 1 

Teilnehmende 
Zielgruppe 231 1,7 23 1 

 

Stunden 
Gesamte 
Stundenzahl 

Durchschnittliche 
Stundenzahl 

Maximale 
Stundenzahl 

Minimale 
Stundenzahl 

 310,5 2,3 9 0,5 
 

Tabelle 2 
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Graphik 3 (AN= Arbeitnehmende; SV= Sprachvermittelnde)  
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Graphik 4 
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Graphik 5 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Mai-Dez. 
2017 2018 2019 

Jan.-Mai 
2020 

Direkter Kontakt zur 
Fachstelle 

11 37 23 19 

Kontakt über Andere  29 51 34 24 
 

Tabelle 6 
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Graphik 7 

 

Graphik 8 
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Graphik 9  

 

Graphik 10 
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Graphik 13 
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Graphik 14 
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